
								
Załącznik do uchwały nr 838/22 Zarządu WFOŚiGW w Toruniu z dnia 11.07.2022 r. 
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PROMESA
udzielenia dotacji  w ramach Programu Priorytetowego
„Ogólnopolskiego programu finansowania służb ratowniczych Część 1) Dofinansowanie zakupu specjalistycznego sprzętu wykorzystywanego w akcjach ratowniczych”.


[bookmark: _GoBack]Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu informuje, że na wniosek Ochotniczej Straży Pożarnej w Szynwałdzie, z dnia 28 czerwca 2022 r., w sprawie udzielenia dotacji na realizację przedsięwzięcia pn. „Zakup średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP w Szynwałdzie” w kwocie 200 000,00 zł, uchwałą Zarządu nr 838/22 z dnia 11.07.2022 r. udzielono promesy dofinansowania.

Wstępnie została zabezpieczona kwota dotacji w wysokości do: 200 000,00 zł (słownie: dwieście tysięcy złotych zero groszy) na rok 2022.

Warunki dofinansowania  określone zostaną w sporządzonej przez Wojewódzki Fundusz umowie dotacji w oparciu o: treść wniosku złożonego w ramach realizacji porozumienia, umowę udostępnienia środków zawartą pomiędzy Narodowym Funduszem a Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska, zestawieniem sprzętu przewidzianego na zakup w 2022 roku ze środków NFOŚiGW/ WFOŚiGW w ramach realizacji Porozumienia Ministrów, „Zasady udzielania pomocy finansowej ze środków WFOŚiGW w Toruniu” oraz dostarczone przez Wnioskodawcę w terminie określonym w punkcie 1 Promesy dokumentów dodatkowych.

Zastrzeżenia i warunki wynikające z Promesy

Warunkiem zawarcia umowy dofinansowania jest przedłożenie przez Wnioskodawcę w terminie ważności Promesy umowy z wykonawcą potwierdzającej rzeczywisty koszt przedsięwzięcia,

Promesa jest ważna do dnia 31 października 2022 roku. 

Promesa wygasa w przypadku:
1) nieprzedłożenia w okresie ważności promesy umowy z wykonawcą,
2) rezygnacji przez Wnioskodawcę z dofinansowania objętego promesą, 
3) zawarcia na podstawie niniejszej promesy umowy dotacji,
4) ujawnienia okoliczności, że promesa została wydana na podstawie nieprawdziwych danych przedstawionych przez Wnioskodawcę,
5) zaistnienia formalno-prawnych przesłanek stwierdzających, że udzielenie dofinansowania jest niedopuszczalne.




Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu zastrzega sobie możliwość odwołania promesy w części lub w całości, bądź jej modyfikacji, w przypadku:
1. istotnej zmiany zakresu rzeczowego zadania,
1. niespełnienia przez Wnioskodawcę lub przedsięwzięcie warunków bądź wymogów określonych w Zasadach.





































Pouczenie:
W uzasadnionych przypadkach, na wniosek Wnioskodawcy złożony na 14 dni przed upływem okresu ważności Promesy, Wojewódzki Fundusz może wyrazić zgodę na przedłużenie okresu jej ważności.


